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Σταθεροποιήστε το νου σας και χρησιμοποιήστε

τη δύναμή σας της συγκέντρωσης για να βιώσετε το αγγελικό στάδιο.

Σήμερα, ο Κύριος όλων των Θησαυρών κοιτάζει παντού τα παιδιά Του που είναι γεμάτα από αυτούς. Έχει
κάνει κάθε παιδί κύριο όλων των θησαυρών. Έχετε λάβει τέτοιους θησαυρούς που κανείς άλλος δεν θα
μπορούσε να σας δώσει. Έτσι, ο καθένας από εσάς βιώνει για τον εαυτό του να είναι γεμάτος με όλους τους
θησαυρούς; Οι πιο εξυψωμένοι θησαυροί είναι ο θησαυρός αυτής της γνώσης, ο θησαυρός των δυνάμεων, ο
θησαυρός των αρετών και μαζί με αυτούς, έχετε επίσης τον θησαυρό των ευλογιών από τον Πατέρα και
ολόκληρη την Μπράμιν οικογένεια. Λοιπόν, ελέγξτε: Έχω λάβει όλους αυτούς τους θησαυρούς; Το σημάδι
μιας ψυχής που είναι γεμάτη από όλους τους θησαυρούς είναι ότι και άλλοι θα βιώνουν ευτυχία από τα
μάτια, το πρόσωπο και τη συμπεριφορά αυτής της ψυχής. Οποιαδήποτε ψυχή έρχεται σε επαφή με μια τέτοια
ψυχή, θα νιώθει αυτή την ψυχή να φαίνεται πνευματική και διαφορετική με την αλόκικ της ευτυχία.
Βλέποντας την ευτυχία σας, και άλλες ψυχές θα βιώνουν την ευτυχία για ένα μικρό χρονικό διάστημα.
Ακριβώς όπως όλοι αγαπούν και νιώθουν ότι το λευκό φόρεμα των ψυχών εσάς των Μπράμινς είναι τόσο
υπέροχο και μοναδικό, όταν βιώνουν την καθαρότητα, την απλότητα και την αγνότητα από αυτό, μπορούν
να πουν από απόσταση ότι αυτός/ή είναι Μπράμα Κουμάρ ή Κουμάρι. Ομοίως, η λάμψη της ευτυχίας και η
μέθη, του να είστε τυχεροί, είναι διαρκώς ορατά στη συμπεριφορά και στα πρόσωπα των Μπράμιν ψυχών.
Σήμερα, όλες οι ψυχές είναι πολύ δυστυχισμένες. Αυτές οι ψυχές, βλέποντας τα χαρούμενα πρόσωπα και τη
συμπεριφορά σας, θα νιώθουν ευτυχία έστω και για μια στιγμή. Όπως όταν μια διψασμένη ψυχή λαμβάνει
έστω και μια σταγόνα νερό, νιώθει τόσο χαρούμενη, με τον ίδιο τρόπο, ακόμη και μια σταγόνα ευτυχίας
είναι εξαιρετικά ουσιαστική για τις ψυχές. Με τον ίδιο τρόπο, είστε γεμάτοι με όλους τους θησαυρούς; Κάθε
μία από εσάς τι; Μπράμιν ψυχές, βιώνει το να είναι συνεχώς γεμάτη με όλους τους θησαυρούς, ή μόνο
μερικές φορές; Οι θησαυροί είναι άφθαρτοι, ο Χορηγός που σας τους δίνει είναι άφθαρτος και έτσι αυτοί θα
πρέπει να παραμείνουν άφθαρτοι, γιατί κανείς σε ολόκληρο τον κύκλο, εκτός από εσάς τις Μπράμιν ψυχές,
δεν λαμβάνει την αλόκικ ευτυχία που λαμβάνετε εσείς. Η αλόκικ ευτυχία αυτής της εποχής συνεχίζεται για
μισό κύκλο, με τη μορφή της ανταμοιβής. Λοιπόν, είστε ευτυχισμένοι; Είστε όλοι ευτυχισμένοι; Όλοι
σηκώσατε τα χέρια για αυτό. Καλά. Είστε συνεχώς ευτυχισμένοι; Εξαφανίζεται ποτέ η ευτυχία σας; Φεύγει
μερικές φορές; Παραμένετε ευτυχισμένοι, αλλά υπάρχει διαφορά στο να παραμένετε συνεχώς ευτυχισμένοι.
Παραμένετε ευτυχισμένοι, αλλά υπάρχει διαφορά στο ποσοστό.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα πρόσωπα όλων των παιδιών στην αυτόματη τηλεόρασή Του. Λοιπόν, τι βλέπει;
Μια μέρα, θα πρέπει κι εσείς να ελέγξετε το ημερολόγιο της ευτυχίας σας. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας,
από την άμριτ βέλα μέχρι το βράδυ, η ευτυχία σας παραμένει στο ίδιο ποσοστό; Ή, αλλάζει; Ξέρετε πώς να
το ελέγξετε αυτό, έτσι δεν είναι; Σήμερα, η επιστήμη έχει εφεύρει πολύ ακριβή μηχανήματα ελέγχου. Έτσι,
ελέγξτε και κάντε την ευτυχία άφθαρτη. Ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε όλες τις προσπάθειες των παιδιών του
παρόντος. Όλοι σας κάνετε προσπάθεια, αλλά κάποιοι από εσάς τα καταφέρνετε ανάλογα με τις δυνατότητές
σας και κάποιοι κάνετε δυναμική προσπάθεια. Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε το στάδιο του νου όλων
των παιδιών, γιατί το κύριο πράγμα είναι το "Μανμαναμπάβ". Από την άποψη της υπηρεσίας επίσης, η
υπηρεσία του νου είναι η πιο εξυψωμένη υπηρεσία. Λέτε: εκείνοι που κατακτούν το νου τους, κατακτούν
τον κόσμο. Έτσι ο Μπάμπα έλεγξε την κατάσταση του νου σας. Λοιπόν, τι είδε; Γίνεστε κύριος του νου και
τον κάνετε να λειτουργεί, αλλά μερικές φορές, ο νους σας κάνει εσάς να λειτουργείτε. Ο νους σας τότε σας
ελέγχει. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι έχετε βαθιά αγάπη με το νου σας, αλλά ο νους σας δεν είναι
συγκεντρωμένος και σταθερός.



Στο παρόν, ένας σταθερός και συγκεντρωμένος νους, θα σας επιτρέψει να βιώνετε ένα σταθερό στάδιο.
Μόλις τώρα, ο Μπάμπα είδε το αποτέλεσμα στο ότι θέλετε να κάνετε το νου σας να συγκεντρωθεί, αλλά
αυτός περιπλανιέται ενδιάμεσα. Η δύναμη της συγκέντρωσης, σας δίνει εύκολα τη δυνατότητα να βιώσετε
το άβιακτ, το αγγελικό στάδιο. Ο νους σας περιπλανιέται σε άχρηστες καταστάσεις, άχρηστες σκέψεις και
άχρηστες αλληλεπιδράσεις. Για παράδειγμα, μερικοί άνθρωποι δεν έχουν καν τη συνήθεια να κάθονται
ακίνητοι, ακόμη και σωματικά, ενώ άλλοι έχουν αυτή τη συνήθεια. Έτσι, όταν μπορείτε να σταθεροποιείτε
το νου σας εκεί που θέλετε, όπως θέλετε και για όσο θέλετε, αυτό λέγεται να έχετε το νου σας υπό τον
έλεγχό σας. Η δύναμη της συγκέντρωσης και η δύναμη του να είστε κύριος, σας ελευθερώνουν εύκολα από
τα εμπόδια. Τότε δεν χρειάζεται να παλεύετε. Χρησιμοποιώντας τη δύναμη της συγκέντρωσης, μπορείτε
εύκολα να βιώσετε ότι ανήκετε στον έναν Πατέρα και σε κανέναν άλλον. Αυτό θα το βιώνετε αυτόματα, δεν
θα χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια. Χρησιμοποιώντας τη δύναμη της συγκέντρωσης, βιώνετε αυτόματα
μια αγγελική μορφή διαρκώς. Αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα. Έτσι, το να γίνετε ίσοι με τον πατέρα Μπράμα,
σημαίνει να γίνετε ένας άγγελος. Χρησιμοποιώντας τη δύναμη της συγκέντρωσης, έχετε αυτόματα αγάπη,
καλοσύνη και μια στάση σεβασμού για όλους, γιατί το να έχετε σταθερότητα, σημαίνει να έχετε το στάδιο
του αυτοσεβασμού. Το αγγελικό στάδιο είναι ο αυτοσεβασμός σας. Το είδατε αυτό στον πατέρα Μπράμα και
μιλάτε επίσης για αυτό. Τι είδατε καθώς ο χρόνος της τελειότητάς του πλησίαζε; Η αγγελική μορφή που
περπατάει και κινείται. Ήταν πέρα από κάθε συνειδητότητα του σώματός του. Είχατε ποτέ την αίσθηση του
σώματος; Όταν περπατούσε μπροστά σας, μπορούσατε να δείτε το σώμα ή βιώνατε την αγγελική μορφή;
Όταν εκτελούσε πράξεις, μιλούσε, έδινε οδηγίες ή έδινε ζήλο και ενθουσιασμό στους άλλους, ήταν
αποστασιοποιημένος από το σώμα του. Νιώθατε μια αιθέρια μορφή φωτός. Λέτε, έτσι δεν είναι, ότι, καθώς
μιλούσε ο Μπράμα Μπάμπα, νιώθατε σαν να σας μιλούσε, αλλά σαν να μην ήταν εκεί; Σας κοιτούσε, αλλά
το βλέμμα του ήταν αλόκικ. Δεν ήταν αυτό το φυσικό βλέμμα. Ήταν πέρα από κάθε συνειδητότητα του
σώματός του. Όταν οι άλλοι επίσης δεν αισθάνονται καμία συνειδητότητα των σωμάτων, όταν βλέπουν την
πνευματική σας μορφή, αυτό ονομάζεται να είστε σε αγγελική μορφή, ενώ είστε σε ένα σώμα. Ας υπάρχει η
εμπειρία της μοναδικότητας σε κάθε περίσταση στη στάση, στο βλέμμα και τις πράξεις σας. Όταν μιλούσε,
νιώθατε ότι ήταν πολύ απροσκόλλητος και γεμάτος αγάπη. Αγάπη συνειδητότητας ψυχής. Με τον ίδιο
τρόπο, εσείς οι ίδιοι χρειάζεται να βιώνετε το αγγελικό στάδιο και επίσης να δίνετε αυτή την εμπειρία σε
άλλους, γιατί χωρίς να γίνετε ένας άγγελος, δεν μπορείτε να γίνετε θεότητα. Οι άγγελοι είναι θεότητες. Έτσι,
ο Μπράμα, η νούμερο ένα ψυχή, έδωσε την εμπειρία της αγγελικής ζωής στην πρακτική του ζωή και έγινε
αυτή η αγγελική μορφή. Μαζί με αυτή την αγγελική μορφή, όλοι εσείς πρέπει επίσης να γίνετε άγγελοι και
να πάτε στην υπέρτατη κατοικία. Για αυτό, πρέπει να δώσετε προσοχή στο να κρατάτε το νου σας σταθερό.
Κάντε το νου σας να λειτουργεί υπό τις εντολές σας. Όταν πρέπει να κάνετε κάτι, αυτές οι πράξεις να
γίνονται με το νου σας. Αν δεν θέλετε να κάνετε κάτι, αλλά ο νους σας λέει ότι πρέπει να το κάνετε, αυτό
δεν είναι να είστε ο κύριος. Αυτή τη στιγμή, μερικά παιδιά λένε: «Δεν ήθελα να το κάνω αυτό, αλλά αυτό
έγινε. Δεν το σκεφτόμουν, αλλά συνέβη. Δεν έπρεπε να το κάνω, αλλά απλώς συνέβη». Αυτό είναι το στάδιο
όπου ελέγχεστε από το νου σας. Δεν σας αρέσει ένα τέτοιο στάδιο, σωστά; Ακολουθήστε τον πατέρα
Μπράμα. Είδατε τον πατέρα Μπράμα. Τι βιώνατε όταν στεκόταν μπροστά σας; Ότι ένας άγγελος στεκόταν
εκεί, ένας άγγελος σας έδινε ντρίστι. Έτσι, η δύναμη της συγκέντρωσης του νου σας, θα σας κάνει εύκολα
έναν άγγελο. Ο πατέρας Μπράμα σας λέει παιδιά: Γίνετε ίσοι. Ο Πατέρας Σίβα λέει: Γίνετε ασώματοι και ο
πατέρας Μπράμα λέει: Γίνετε άγγελοι. Λοιπόν, τι καταλάβατε; Τι είδε ο Μπάμπα ως αποτέλεσμα; Λείπει η
συγκέντρωση του νου σας. Ο νους σας περιφέρεται πολύ ενδιάμεσα, περιπλανιέται. Αν πάει εκεί που δεν
πρέπει, πώς θα το λέγατε αυτό; Θα το λέγατε περιπλάνηση, έτσι δεν είναι; Αυξήστε, λοιπόν, τη δύναμη της
συγκέντρωσής σας. Παραμείνετε σταθεροί στη θέση του σταδίου του κυρίου. Όταν είστε σταθεροί σε αυτή,
δεν αναστατώνεστε. Όταν δεν είστε σταθεροί, αναστατώνεστε. Επομένως, παραμείνετε στη θέση των
διαφόρων εξυψωμένων σταδίων. Αυτό ονομάζεται δύναμη της συγκέντρωσης με σταθερότητα. Είναι ΟΚ
αυτό;



Αγαπάτε τον πατέρα Μπράμα, έτσι δεν είναι; Πόση αγάπη έχετε; Πόση; Πολλή. Έχετε πολλή αγάπη. Τι
δώσατε λοιπόν στον πατέρα ως ανταπόδοση της αγάπης; Ο πατέρας επίσης σας αγαπάει και γι' αυτό τον
αγαπάτε. Λοιπόν, τι δώσατε ως ανταπόδοση; Το να γίνετε ίσος είναι η ανταπόδοση. Άτσα.

Ήρθατε κι εσείς οι διπλά ξένοι. Είναι καλό. Το Μάντουμπαν στολίζεται με εσάς τους διπλά ξένους. Γίνεται
διεθνές. Κοιτάξτε, όταν η διαφορετική υπηρεσία των πτερύγων λαμβάνει χώρα στο Μάντουμπαν, ο ήχος από
αυτήν απλώνεται παντού. Έχετε δει ότι ο ήχος έχει απλωθεί πολύ περισσότερο σε ψυχές ποιότητας IP από
τότε που ξεκίνησε η υπηρεσία των διαφόρων επαγγελμάτων. Αφήστε στην άκρη τους VVIP. Αυτοί δεν έχουν
χρόνο και εσείς είχατε επίσης πολλά άλλα μεγάλα προγράμματα. Ο ήχος απλώνεται και από αυτά. Τώρα, το
Δελχί και η Καλκούτα θα κάνουν αυτά, έτσι δεν είναι; Κάνουν καλά σχέδια. Κάνουν επίσης καλή
προσπάθεια. Τα νέα συνεχίζουν να φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα. Ο ήχος από το Δελχί ας φτάσει στις χώρες
του εξωτερικού. Τι κάνουν αυτοί από τα ΜΜΕ; Τον κάνουν να φτάσει μόνο στη Μπάρατ. Ας ακουστεί από
το εξωτερικό, ότι αυτό το πρόγραμμα έγινε στο Δελχί και ότι αυτό το πρόγραμμα έγινε στην Καλκούτα. Ας
έρθει αυτός ο ήχος από το εξωτερικό στην Ινδία. Οι Κουμπακάρνας της Ινδίας πρόκειται να ξυπνήσουν από
εκείνους από το εξωτερικό, έτσι δεν είναι; Οι ειδήσεις από το εξωτερικό έχουν μεγαλύτερη σημασία. Όταν
ένα πρόγραμμα λαμβάνει χώρα στη Μπάρατ και λαμβάνουν τα νέα για αυτό στις εφημερίδες του
εξωτερικού, τότε ο ήχος θα εξαπλωθεί. Ο ήχος της Μπάρατ ας πάει στο εξωτερικό και ο ήχος του
εξωτερικού ας έρθει στη Μπάρατ. Αυτό τότε θα δημιουργήσει έναν αντίκτυπο. Είναι καλό. Τα προγράμματα
που οργανώνετε είναι καλά. Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει αυτούς από το Δελχί για τις προσπάθειες της αγάπης
τους. Εσείς από την Καλκούτα λάβετε επίσης συγχαρητήρια εκ των προτέρων γιατί ο ήχος ακούγεται
δυνατά, όταν η συνεργασία, η αγάπη και το θάρρος - και τα τρία – είναι ενωμένα. Ο ήχος θα απλωθεί. Γιατί
να μην απλωθεί; Τώρα, εσείς από τα μέσα ενημέρωσης πρέπει να κάνετε αυτό το θαύμα. Το είδαν όλοι στην
τηλεόραση, αυτό προβλήθηκε στην τηλεόραση. Δεν πρέπει να υπάρχει μόνο αυτό. Αυτό συμβαίνει στη
Μπάρατ. Τώρα, πρέπει να φτάσετε στις χώρες του εξωτερικού. Τώρα, σε αυτή τη χρονιά, θα δούμε πόσο
γιορτάζετε με θάρρος και μεγάλη ορμή για να κάνετε τον ήχο να απλωθεί παντού. Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει
τα νέα ότι οι διπλά ξένοι έχουν πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Αυτό είναι καλό. Όταν βλέπετε ο ένας τον
άλλον, έχετε μεγαλύτερο ενθουσιασμό. Όσοι παίρνουν την πρωτοβουλία είναι ίσοι με τον Μπράμα. Είναι
καλό. Έτσι και η Ντάντι έχει αυτή τη σκέψη. Είναι ένας καλός τρόπος για να σας κρατάει απασχολημένους.
Αυτό είναι καλό. Εκείνη είναι ένα όργανο. Άτσα.

Είστε όλοι σας εκείνοι που βρίσκονται σε ιπτάμενο στάδιο; Το ιπτάμενο στάδιο είναι το γρήγορο στάδιο. Το
στάδιο πεζοπορίας ή το στάδιο αναρρίχησης δεν είναι ένα γρήγορο στάδιο. Το ιπτάμενο στάδιο είναι
γρήγορο και σας δίνει επίσης τη δυνατότητα να είστε πρώτοι. Άτσα.

Τι θα κάνετε εσείς μητέρες; Μητέρες, ξυπνήστε τις ίσες σας. Τουλάχιστον, ας μην μείνουν μητέρες που μετά
θα παραπονεθούν. Ο αριθμός των μητέρων είναι πάντα ο μεγαλύτερος αριθμός. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος και σε αυτήν την ομάδα, υπάρχει ένας καλός αριθμός από όλες τις ομάδες. Ένας καλός
αριθμός κουμάρς έχει έρθει. Τώρα, κουμάρς, ξυπνήστε τους ίσους σας. Είναι καλό αυτό. Οι κουμάρς θα
πρέπει να δείχνουν το θαύμα τους ότι, ακόμη και στα όνειρά τους, είναι πολύ σταθεροί στην αγνότητά τους.
Ο ΜπαπΝτάντα θα πρέπει να είναι σε θέση να προκαλέσει τον κόσμο: Είστε οι Μπράμα Κουμάρς, οι
κουμάρς της νεολαίας. Είστε διπλοί Κουμάρς, έτσι δεν είναι; Είστε Μπράμα Κουμάρς και είστε και
σωματικά κουμάρς. Ας υπάρχει, λοιπόν, ο ορισμός της αγνότητας με πρακτικό τρόπο. Επομένως, να δώσει ο
Μπάμπα εντολή να σας ελέγξουν στην αγνότητά σας; Να δώσει ο Μπάμπα εντολή; Να το κάνει; Δεν
σηκώνετε τα χέρια για αυτό. Υπάρχουν μηχανήματα για να το ελέγξετε αυτό. Η ακαθαρσία δεν πρέπει καν
να έχει το θάρρος να έρθει στα όνειρά σας. Το ίδιο πρέπει να ισχύει και για τις κουμάρις. Κουμάρι σημαίνει
άξια λατρείας, αγνή κουμάρι. Οι Κουμάρς και οι κουμάρις πρέπει να υποσχεθούν στον ΜπαπΝτάντα:
Είμαστε όλοι τόσο αγνοί, που δεν μπορούν να υπάρξουν (ακάθαρτες) σκέψεις ακόμα και στα όνειρά μας.
Μόνο τότε θα γιορταστεί η τελετή της αγνότητας των Κουμάρς και Κουμάρις. Τώρα, υπάρχει λίγη



(ακαθαρσία). Ο ΜπαπΝτάντα το ξέρει αυτό. Πρέπει να υπάρχει άγνοια της ακαθαρσίας, επειδή έχετε πάρει
νέα γέννηση, έτσι δεν είναι; Η ακαθαρσία είναι κάτι από την προηγούμενη γέννησή σας. Αυτή είναι η
γέννησή σας στην οποία έχετε πεθάνει εν ζωή. Η ίδια η γέννησή σας είναι μια αγνή γέννηση μέσω του
στόματος του Μπράμα. Άρα, ο κώδικας συμπεριφοράς της αγνής γέννησης είναι απαραίτητος. Οι κουμάρς
και οι κουμάρις θα πρέπει να σηκώσουν αυτή τη σημαία: Είμαστε αγνοί και θα απλώσουμε αγνές σανσκάρας
στον κόσμο. Ας ψάλλετε αυτό το σύνθημα. Εσείς κουμάρις το ακούσατε αυτό; Δείτε πόσες κουμάρις
υπάρχουν! Τώρα, θα δούμε αν οι κουμάρις απλώνουν αυτόν τον ήχο ή αν οι κουμάρς τον απλώνουν.
Ακολουθήστε τον πατέρα Μπράμα. Ας μην υπάρχει όνομα ή ίχνος ακαθαρσίας. Αυτό σημαίνει Μπράμιν
ζωή. Και οι μητέρες έχουν ακαθαρσία, όταν έχουν προσκόλληση. Και εσείς οι μητέρες είστε Μπράμινς, έτσι
δεν είναι; Άρα, αυτό δεν πρέπει να υπάρχει στις μητέρες, στις κουμάρις, στους κουμάρς ή ακόμα και στους
κατά το ήμισυ κουμάρς και κουμάρις. Μπράμιν σημαίνει αγνή ψυχή. Εάν υπάρχει κάποια πράξη
ακαθαρσίας, αυτό θεωρείται μεγάλο αμάρτημα. Η τιμωρία για αυτή την αμαρτία είναι πολύ αυστηρή. Μην
νομίζετε ότι είναι ΟΚ, ότι αυτό συμβαίνει πάντα, ότι λίγο από αυτό είναι πάντα εκεί. Όχι. Αυτό είναι το
πρώτο θέμα. Η αγνότητα είναι η καινοτομία. Οι προσβολές που δέχθηκε ο Πατέρας Μπράμα ήταν λόγω της
αγνότητας. Δεν μπορείτε να δικαιολογηθείτε λέγοντας: αυτό απλά συνέβη. Μην είστε απρόσεκτοι σε αυτό.
Ο Νταραμράτζ δεν θα αφήσει κανέναν Μπράμιν σε ησυχία ως προς αυτό, είτε αυτός ή αυτή είναι
παραδομένος, είτε υπηρέτης, είτε οικογενειάρχης. Ο Πατέρας Μπράμα θα συμπαραταχθεί επίσης με τον
Νταραμράτζ. Επομένως, κουμάρς και κουμάρις, όπου κι αν βρίσκεστε, είτε στο Μάντουμπαν είτε στα
κέντρα, ο πόνος για αυτό, ακόμα και στις σκέψεις σας, είναι πολύ μεγάλος πόνος που θα υποφέρετε.
Τραγουδάτε το τραγούδι: "Διατήρησε το νου σου αγνό, διατήρησε το σώμα σου αγνό" Αυτό είναι το
τραγούδι σας, έτσι δεν είναι; Έτσι, όταν ο νους σας είναι αγνός, η ζωή σας είναι αγνή. Μην έχετε
ελαφρότητα ως προς αυτό και λέτε, "Τι σημασία έχει αν το κάνουμε λίγο;" Δεν είναι λίγο, είναι πολύ. Ο
ΜπαπΝτάντα σας δίνει μια επίσημη προειδοποίηση. Δεν θα μπορέσετε να σωθείτε από αυτό. Αυτό θα
ληφθεί υπόψη πολύ ξεκάθαρα, για όποιον κι αν είναι. Επομένως, να είστε προσεκτικοί. Προσοχή! Ακούσατε
όλοι με προσοχή; Ακούστε με τα δύο αυτιά ανοιχτά! Ας μην υπάρχει κανένα άγγιγμα ακόμα και μέσα από τη
στάση σας. Δεν πρέπει να υπάρχει κανένα άγγιγμα ακόμα και μέσα στο βλέμμα σας. Αν δεν υπάρχει στις
σκέψεις σας, πώς θα μπορούσε να υπάρχει στη στάση ή το βλέμμα σας; Αυτό είναι έτσι, επειδή πλησιάζει η
ώρα να γίνετε πλήρεις, η ώρα να γίνετε εντελώς αγνοί. Όταν υπάρχει αυτή η ακαθαρσία, είναι σαν ένα
μαύρο σημάδι σε ένα λευκό κομμάτι χαρτί. Άτσα. Από όπου κι αν προέρχεστε όλοι, συγχαρητήρια σε όλα
εσάς τα παιδιά που έχετε έρθει από παντού.

Άτσα, κάνετ το νου σας να δουλεύει κάτω από τις διαταγές σας. Πρέπει να μπορείτε να συνδέετε το νου σας
όπου θέλετε μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Αυτός πρέπει να σταθεροποιείται εκεί. Εκτελέστε αυτή την άσκηση.
Άτσα. Τα παιδιά σε πολλά μέρη ακούνε τον Μπάμπα. Θυμούνται τον Μπάμπα και επίσης Τον ακούνε.
Χαίρονται και αυτοί που το ακούνε αυτό. Στην πραγματικότητα, οι ευκολίες της επιστήμης είναι χορηγοί
ευτυχίας για εσάς παιδιά.

Σε όλα τα παιδιά παντού που είναι διαρκώς γεμάτα με όλους τους θησαυρούς, στα συνεχώς τυχερά παιδιά –
παγκόσμιους - ευεργέτες που έχουν χαρούμενα πρόσωπα και που δίνουν μια σταγόνα ευτυχίας με τη
συμπεριφορά τους, στα παιδιά που γίνονται σταθεροί κύριοι του νου τους και που χρησιμοποιούν τη δύναμη
της συγκέντρωσης για να ελέγχουν το νου τους και που κατακτώντας το νου τους, γίνονται κατακτητές του
κόσμου, στις αγνές Μπράμιν ψυχές που βιώνουν συνεχώς την ιδιαιτερότητα της Μπράμιν ζωής με την
προσωπικότητά τους της αγνότητας, σε εκείνους που είναι συνεχώς φωτεινοί και ανάλαφροι και ακολουθούν
τον Πατέρα Μπράμα σε μια αγγελική ζωή, σε τέτοια παιδιά που είναι ίσα με τον Πατέρα Μπράμα, αγάπη,
ενθύμηση και ναμαστέ από τον ΜπαπΝτάντα. Σε όλα εσάς παιδιά παντού που ακούτε και θυμάστε τον
Μπάμπα, πολλή, πολλή αγάπη και ενθύμηση και μαζί με ευλογίες από την καρδιά, ναμαστέ σε όλους σας.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε ένας πλήρης άγγελος και να διεκδικήσετε το νούμερο ένα, ακολουθώντας



τον σακάρ Μπάμπα.
 Ο εύκολος τρόπος για να διεκδικήσετε το νούμερο ένα, είναι να κοιτάτε τον Πατέρα

Μπράμα, που είναι η νούμερο ένα ψυχή. Αντί να κοιτάτε πολλούς άλλους, κοιτάξτε μόνο
αυτόν και ακολουθήστε αυτόν μόνο. Κάντε σταθερό το μάντρα του «Είμαι ένας άγγελος»
και τυχόν διαφορές θα τελειώσουν. Τα όργανα της επιστήμης θα αρχίσουν τότε το έργο τους
και θα γίνετε ολοκληρωμένοι άγγελοι και μετά θεότητες και θα ενσαρκωθείτε σε έναν νέο
κόσμο. Έτσι, το να γίνετε ένας πλήρης άγγελος, σημαίνει να ακολουθείτε τον σακάρ
Μπάμπα.

Σύνθημα: Η τύχη του σεβασμού από όλους, βρίσκεται στην απάρνηση του σεβασμού.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Με το δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία, του να δίνετε σακάας.

Ακριβώς όπως ο ΜπαπΝτάντα αισθάνεται ευσπλαχνία, έτσι και εσείς τα παιδιά πρέπει να είστε «κύριοι
φιλεύσπλαχνοι» και με τη στάση του νου σας και μέσω της ατμόσφαιρας, να δίνετε στις ψυχές τις δυνάμεις
που έχετε λάβει από τον Πατέρα. Δεδομένου ότι πρέπει να ολοκληρώσετε την παγκόσμια υπηρεσία σε
σύντομο χρονικό διάστημα και πρέπει να κάνετε τους πάντες, συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων αγνούς,
κάντε αυτήν την υπηρεσία με γρήγορη ταχύτητα.

***OM ΣANTI***


